

青年南路一辆小面包车自燃,几分钟工夫就烧成了空壳——

幸好跑得快,司机乘客都没事



几分钟工夫,面包车被烧得只剩空壳了。图片由通讯员提供

本报热线967066消息(通讯员 袁圣凯 王建 记者 鞠平)开着车突然闻到一股呛人的焦糊味,一回头车座后正冒黑烟。司机胡先生当机立断,一脚刹车停了车,喊了同伴就往车外跑。前脚离了车,后脚车就着了,六七分钟后就只剩个空壳子。4日,在烟台市青年南路科技园路口附近,胡先生和朋友看着烧得只剩空壳子的面

包车,不禁感叹“幸好跑得快啊!”

4日11时左右,胡先生开着一辆小面包车沿青年南路由南向北行驶,跑到青年南路科技园路口时,胡先生觉得不对劲,怎么车里一股呛人的糊焦味。他赶忙让坐在副驾驶上的同伴看看有什么问题,同伴一回头吓了一跳,面包车中间横排座椅下面一股黑烟正往上蹿。

“不好,着火了……”同伴朝着胡先生大喊,这时候胡先生表现了良好的心理素质和判断力,他当即一踩刹车,在路中央就把车子停了下来。“快跑……”车一停,胡先生就招呼同伴跳车,自己也赶快从车上离开。

事后,胡先生介绍说,他刚离开车,火苗就蹿了出来,一靠近车就烤得难受。他赶忙拿出手机报警,

也就五分钟,交警三大队和附近的消防队就赶了过来,可是已经来不及了,火势太猛太快了。等明火被扑灭,车上的东西基本都烧没了,就剩个外壳。据出警民警介绍,胡先生围着被烧成空壳的车转了几圈,忍不住感叹自己跑得快,实在是侥幸。

据了解,此次事故是电路发生问题引致油路出现事故。

967066

热线辑录

读者潘女士:孩子这两天嗓子不好,吃药后烧退了,到开发区学英语时,老师推荐旁边的推拿诊所很好,说是祖传秘方,潘女士就带孩子去了,开的药喷了

两天,病情却越来越重。读者胡先生:报纸只报道了有很多假蜂蜜,没有教市民怎么识别假蜂蜜,胡先生想询问识别假蜂蜜的方法。

读者李先生:牟平爱心礼包处没人,没法领取。

读者隋先生:206国道往莱阳方向,三辆车相撞,其中一辆侧翻,不清楚有没有人受伤。

刮擦后小伙挥了两拳

结果被拘10天罚500元

本报热线967066消息(通讯员 赵晓雷 记者 苑菲菲)因电动车跟人刮蹭了一下,招远小伙张某借着酒劲向对方挥起了拳头。结果不仅被处以10天的治安拘留,还被罚款500元。

3日中午,26岁的张某和朋友吃完午饭喝了几瓶啤酒,醉意朦胧的他饭后骑电动车回家。在招远市泉山路一拐弯处,与同样骑电动车的王女士发生了刮擦。张某借着酒劲骂了对方几句,王女士一看也不甘示弱地

回骂。这下张某恼了,上去就朝着王女士的脸部挥了两拳,将对方打倒在地。见王女士满脸是血,还没醒酒的张某还打算上前殴打,被路人拉住后报警。

民警到达现场后立即联系120急救中心将王女士送医。经检查,王女士面部构成轻微伤。对于殴打他人的张某,公安机关给予10天的治安拘留并处以500元罚款。张某自嘲地说,自己这拳头可值钱了,一拳就打掉500元,还要拘留10天。

延伸阅读

5月中旬以来,市区已发生3起汽车自燃

其中油路和电路故障是引发事故的两大主因

据烟台交警三大队的信息表明,5月中旬以来,烟台市区已陆续发生3起汽车自燃事件,虽未伤及人身,但却给车主敲响了安全警钟。

据烟台交警三大队事故处理中队队长马永明介绍,通过对自燃事故的分析,大部分自燃事故的元凶是油路问题,因为车内最大的易燃物就是作为燃料的汽、柴油。另一部分事故则是电路发生问题引致

油路出现事故。

马队长提醒车友,夏季到来后一定要注意车辆保养与维护,以免车辆发生自燃事故,造成生命财产损失。马队长说,首先是检查油路。其次是电路,尤其是改装过车灯、音响的车辆更应全方位检查。另外,要及时清理车上易燃易爆物品。打火机、香水、碳酸饮料、放大镜等不宜放在车上。

有些自燃是有前兆

的。如果开车时发现车身有异响、发出焦味、冒出烟雾就有可能自燃了。一旦发生自燃,车上人员应立即离开车辆,在确保人身安全的情况下科学施救,并及时拨打119报警。特别需要提醒车主的是,发动机盖内自燃时,尽量不要个人单独开盖灭火。

此外,4年以上车龄的车应考虑投保“自燃险”。马队长说,自燃险即车辆附加自燃损失险,规

定投保机动车在使用过程中因本身电器、线路、燃油系统发生故障引起火灾的,属于自燃,保险公司可进行赔付。不管营运车还是私家车,只有在投保“车损险”,且加保了附加险中的“自燃险”,由车辆自燃引起的损失,保险公司才会赔。乘客伤亡的损失,需事先给车子买了“车上乘客责任险”或营运公司投保了“承运人责任险”才可以赔。

心急车快,翻了



6月4日上午10时,在机场路烟台山医院南院路口,一位驾驶员因心里着急车开得有些快了,没有注意路口西侧开过来一辆轿车。当他看到车后,一时心慌,向左侧打方向过猛,造成面包车侧翻在机场路上。好在驾驶员仅受了点轻伤,没什么大碍。通讯员 王建 记者 鞠平 摄

啤酒一喝味不对 仔细一看是山寨货

“青城”“滨海情”冒充青啤销售

芝罘工商接举报查获5箱



山寨啤酒与青岛啤酒做对比。记者 秦雪丽 摄

本报热线967066消息(通讯员 周冬 孙衍贞 张卫东 记者 秦雪丽)

夏天来了,啤酒特别受欢迎,成为不少市民消暑的必备饮品,不过购买啤酒时您可看得清楚了。近日,经市民投诉举报,芝罘工商在辖区一商店,查处5箱傍名牌的山寨青岛啤酒。这5箱啤酒的外观造型和颜色酷似青岛啤酒,但在不显眼处却标注着“青城”、“滨海情”的品牌。

近日,芝罘区市民王先生在商店购买了一盒听装青岛啤酒,饮用后发现味道不对,再次检查外包装,竟奇怪地发现,购买的

啤酒并非青岛啤酒,而是一款外包装与青啤极其类似的“青城”啤酒。

“这箱啤酒售价40元,购买时感觉很便宜,以为是商家搞促销。”王先生说,他本来是奔着青岛啤酒去的,不料却买了箱山寨货。于是,王先生向芝罘工商分局投诉举报。

接到投诉后,工商人员到王先生购买的啤酒进行了检查,发现这些啤酒尽管外观模仿青岛啤酒,但外包装做工粗糙,罐体用手一捏,很容易破裂。

工商人员对该商店进行检查,发现店内仍有5箱

山寨青啤待售,除了傍名牌的“青城”外,还有一款名为“滨海情”的啤酒。

记者拿着这两款山寨啤酒,与青岛啤酒进行了对比,发现尽管这两款啤酒与青啤在外观造型、颜色设计上都很相似,但仔细观察,仍有很多不同点。

青岛啤酒的外包装上有栈桥图案,并标有TSINGTAO、青岛啤酒等字样,而这两款啤酒上没有栈桥图案,印有“滨海情”、“青城”字样。

在其中一款山寨啤酒外包装箱上,尽管印有“青岛崂山泉水酿造”字样,但

包装上所标注的厂址为山东德州。在价格上,也有很大差异,一箱听装青岛啤酒,市场价在75元左右,而这些山寨啤酒售价在40元左右。

据工商执法人员介绍,这两款啤酒使用的特殊字体、形状等外观设计均相同或近似,很容易误导消费者。“这是典型的傍名牌,属于侵权行为。也是一种不正当的竞争行为。”

经调解,该商店主动向王先生赔付100元,工商人员到店内的5箱山寨啤酒进行查处。目前,该案仍在进一步调查中。

怕危险,业主不开燃气总阀 没气用,21户居民很无奈

本报热线967066消息(记者 苑菲菲)一业主因不满开发商将天然气总阀设计自家厨房,不同意开通天然气,导致楼上21户居民家中无气可用。经调解,该居民同意先开通天然气,再与开发商协商其他问题。

4日中午,记者来到绿色家园小区53号楼。楼上一位不愿透露姓名的业主介绍,该楼共27层,1到4层是网约房,5层往上是住宅。5楼有8户居民家中都设计了掌管着这一排楼上所有居民用气的天然气总阀。

“别的户都同意了,就是他们家,开始不肯开门,不让燃气公司进,上面21户居民都没法用气了。”该居民认为,总阀安进居民家,的确造成不便,他们能理解。但楼上的居民也很无奈,邻居家都通气了,自家还得用电磁炉,很无奈。

提到53号楼的天然气问题,物业工作人员也很发愁。“我们去找他们家协商了多次,也在他家门上贴通知了,可人家就是不开门,就是不同意,物业总不能强行进入吧。楼上的业主很着急,物业也很为难。”

对此,53号楼5楼的这位居民也一肚子委屈。在这位居民家,记者看到了设在厨房里的天然气管道,足有两米多长,该居民还专门依这管道的形状做了壁橱,将管道关在里面。“当时买房子时,没告诉我们总阀设在室内,装修时看到还以为是正常管道,前段时间开通天然气了才知道是总阀。”

这位居民说,她之所以不满,除了管道占用面积造成不便外,还有安全方面的问题。但考虑到邻居家要用气,他们同意先行开通天然气。此后,再单独和开发商协商总阀的问题。